
       

 

ΘΕΜΑ:  Διευκρινίσεις για δικαιολογητικά συμμετοχής στο διαγωνισμό της 

προμήθειας: ΘΡΑΥΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ 3Α ΜΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΣΚΥΡΟΥ 

ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ ΜΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΨΗΦΙΔΑΣ Νο 8 ΜΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ που αφορά το έργο «ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΡΟΜΩΝ (με 

αυτεπιστασία)» 

 

ΣΧΕΤ. : Το υπ΄αριθμ. Πρωτ. 72750/31-08-2018 αίτημα της ΜΠΕΤΟΝ ΜΕΣΣΑΡΑ ΑΕ και   

              το υπ΄αριθμ. Πρωτ. 73457/04-09-2018 αίτημα της ΜΑΡΜΙ ΑΕ.   

 
Σχετικά με τα ερωτήματα που υποβλήθηκαν, σας ενημερώνουμε τα εξής: 

1) Δεν υπάρχει κώλυμα συμμετοχής Εταιρείας στο διαγωνισμό, επειδή ο φορέας 

στις ικανότητες του οποίου στηρίζεται, δε διαθέτει ηλεκτρονική υπογραφή. Το 

Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) μπορεί να φέρει ιδιόχειρη 

υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του φορέα, το γνήσιο του οποίου 

βεβαιώνεται από ΚΕΠ ή άλλη Διοικητική Άρχή, σύμφωνα με την 234/2018 Πράξη 

του Ζ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

2) Για τη βεβαίωση που ζητείται,  επειδή δεν είναι δυνατή η έκδοση του 

πιστοποιητικού από τη Δ/νση Προγραμματισμού και Συντονισμού της 

Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, από το οποίο προκύπτουν οι πράξεις 

επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα σε 

χρονικό διάστημα δύο ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

υποβολής προσφοράς, προτείνεται η αντικατάσταση του με ένορκη βεβαίωση. 

Η ένορκη βεβαίωση, αφορά αποκλειστικά τον προσωρινό μειοδότη. Η ένορκη 

βεβαίωση, ανεξάρτητα από την ημερομηνία έκδοσης της, θα πρέπει, οτιδήποτε 

βεβαιώνει, να έχει ισχύ για διάστημα δύο ετών πριν την ημερομηνία λήξης της 

προθεσμίας υποβολής της προσφοράς. 

 

 Έκδ.1 αναθ.1 ημ/νία έγκρ. 1/6/2016 ΠΡΟ-ΠΣΠ 000 
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Ηράκλειο, 07-09-2018     
Aρ. Πρωτ.:  74748 

 
 

ΠΡΟΣ :   
Όλους τους ενδιαφερόμενους 
οικονομικούς φορείς 

 
Κοιν.: 

Τμήμα Προμηθειών Δήμου Ηρακλείου 



       

 

 

    
     Η Διευθύντρια  Συντήρησης & Αυτεπιστασίας 

 

Ζαχαριουδάκη Δέσποινα 

                                                                                     Πολιτικός  Μηχανικός τ.ε. 
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